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PT| LANTERNA RECARREGAVEL PRO

CARACTERISTICAS DO PRODUTO

- Design moderno, agradavel ao toque e de tamanho
cémodo para o utilizador.

- Corpo em aluminio aerospacial anodizado de alta
qualidade.

- LED SAMSUNG, com 50.000 horas estimadas

de vida util.

- Carregador USB tipo C standard com indicador
luminoso de carregamento.

- Componente elétrico de grande eficiéncia e circuito de
corrente constante para prolongar o tempo de utilizagao.
- Protegao da PCB (placa de circuito impresso) contra
sobrecargas e descargas para preservar a vida Gtil

da pilha.

- Modo de sinal SOS e sinal INTERMITENTE oculto em
paralelo com o modo regular.

- Mola da pilha em ago inoxidavel.

- Indice de protegao IPX8: equipamento protegido contra
imersdes em agua até 2 metros de profundidade.

DESCRIGAO DOS PARAMETROS
Configuragdes de acordo com a seguinte tabela:

STANDARD BAIXO MEDIO ALTO INTENSO INTERMITENTE SOS

l""""f:‘"“ 50 140 450 1000 1000 1000
Tsm;:(:‘ :: uso oo 15 5 4 N/A N/A
iz 252m
L 16000 cd
d:?\::du rm
Resisténcia IPX8 - Resistente & chuva
adgua

Estes dados tém por base a norma ANSI FL 2009

e correspondem a utilizagdo de uma pilha li-ion

de 2600mAh, podendo variar de acordo com o meio em
que a lanterna é utilizada.

2. LED: SAMSUNG de luz branca

3. Consome uma pilha recarregavel li-ion 18650 de
2600mAh

4. Amplitude de tens&o: 3.0 ~ 4.2V

5. Aluminio aerospacial

6. Peso: 150gr, sem a pilha

7. Dimensoes: 155x24.4x37mm

8. Temperatura recomendada de utilizagao: -20°C~50°C.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

1. MODO REGULAR

- Ligado: Baixo / Médio / Alto / Desligar.

- Pressionar durante mais de 1 segundo com o modo
regular ativo para accionar o modo INTENSO.

2.MODO OCULTO
Quando desligado, pressionar o botdo mais de 1
segundo: INTERMITENTE / SOS / Desligar.

NOTAS:

- Pressionar mais de 1 segundo para intercalar entre
modo regular e o modo oculto.

- Quando a lanterna esta ligada, o botéao ativa uma luz
verde.

3. EM CARGA:

Ligar o cabo USB tipo C. O botéo ativa uma luz vermelha
intermitente durante o carregamento. Quando a pilha
estd completamente carregada, o botéo reativa a luz
verde.

USO E MANUTENGAO

- Nao abrir a parte fixa superior. Podera danificar a
lanterna.

- Remover a pilha sempre que planear desligar a
lanterna durante um longo periodo de tempo.

- Limpar regularmente a mola da pilha e corpo da
lanterna.

ATENGAO

1. N&o apontar a lanterna directamente para os olhos.

A luz emitida podera ferir gravemente a visao.

2. N&o colocar a pilha em lareiras, 4gua ou no lixo
domeéstico.

3. A pilha devera ser recarregada, pelo menos, de 3 em 3
meses de modo a proteger a sua vida util.

4. Manter fora do alcance das criangas.

ES | LINTERNA LED RECARGABLE PRO

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

-Disefio moderno, agradable al toque y de tamario
cémodo para el usuario.

-Cuerpo en aluminio aeroespacial anodizado de alta
calidad.

-LED SAMSUNG, con 50.000 horas estimadas

de vida dtil.

-Cargador USB tipo C estandar con indicador luminoso
de cargamento.

- Componente eléctrico de gran eficiencia y circuito

de corriente constante para prolongar el tiempo de uso.
- Proteccion de la PCB (placa de circuito impreso) contra
las sobrecargas e descargas para preservar

la vida util de la pila.

- Modo ocultado de SOS y PARPADEO junto a los modos
regulares.

- Resorte de la pila en acero inoxidable.

- Proteccion IPX8: equipo protegido contra las
inmersiones en agua hasta 2 metros de profundidad.

DESCRIPCION DELOS PARAMETROS
Configuraciones segn el listado siguiente:

[ESTANDAR BAJO MEDIO ALTO INTENSO PARPADEO SOS

fumosdad 50 140 450 1000 1000 1000
Tiempo de uso
Fo 35 15 5 4 N/A N/A
Distancia del
haz de luz 252m
siced 16000 cd
max.
Prueba Tm

de caida

Resistencia

IPX8 - resistencia a la lluvia
alagua

Estos datos se basan en la norma ANSI FL 2009

y corresponden a la utilizacién de una pila li-ion

de 2600mAh, pudiendo variar de acuerdo con el medio
en que se utiliza la linterna.

LED: SAMSUNG de luz blanca

Consume una pila recargable li-ion 18650 de 2600mAh
Rango de voltaje: 3.0 ~ 4.2V

Material: Aluminio aeroespacial

Peso: 150gr, sin pila

Dimensiones: 155x25.4x37mm

Temperatura recomendable de uso: -20°C ~ 50°C

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

1. MODO REGULAR:

- Encendido: Bajo / Medio / Alto / Apagar

- Presionar durante mas de 1 segundo con el MODO
REGULAR activado para accionar el modo INTENSO.

2.MODO OCULTO:
Cuando apagado, presionar el boton durante mas de 1
segundo: PARPADEO / SOS / Apagar.

NOTAS:
- Presionar durante mas de 1 segundo para cambiar
entre el modo regular y el modo oculto.

- Cuando la linterna estd encendida, el boton activa una
luz verde.

3. EN CARGA:

Conectar el cable USB tipo C. El botdn activa una luz roja
parpadeante durante el cargamento. Cuando la pila esta
totalmente cargada, el botén reactiva la luz verde.

USO Y MANTENIMIENTO

- No abrir la parte superior de la linterna. Podra dafarla.
- Remover la pila siempre que planear mantener la
linterna apagada durante un largo periodo de tiempo.

- Limpiar regularmente el resorte de la pila y el cuerpo de
la linterna.

ATENCION

1.No apuntar la linterna hacia los ojos. La luz emitida
podra herir gravemente la vision.

2. No colocar la pila en fuegos, agua o en la basura
domeéstica.

3. La pila debera ser cargada al menos de 3 en 3 meses
de modo a proteger su vida util.

4. Mantener fuera del alcance de los nifios.

EN | RECHARGEABLE LED FLASHLIGHT PRO

PRODUCT FEATURES

- Modern design, with a good touch feeling and

a comfortable size for its user.

- Anodized air-craft aluminium body.

- With a SAMSUNG Led and 50.000 hours

of estimated lifetime.

- Standard USB type C cable charger with charge
indicator light.

- Electrical component with high efficiency constant
current circuit to extend flashlight’s running time.

- PCB protection against overcharge and discharge
to protect the battery’s life.

- SOS and FLICKERING hidden modes alongside with
regular modes.

- Stainless steel battery spring.

- IPX8 protection, 2-meter water resistant.
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ECOPONTO

B | 50 140 450 1000 1000 1000
faime = 35 15 5 4 N/A N/A
(rs)

Light beam
distance 252m

Max.

ensiy 16000 cd

Drop

testing tm

Water

: IPX8 - rain resistant
resistance

PARAMETERS DESCRIPTION

1. Settings:

The above data is based on ANSI FL 2009 standard with a
2600mAh li-ion battery and may diverge depending on the
different environments where

the flashlight is going to be used.

. Bulb: SAMSUNG white light LED

Uses one 2600mAh 18650 LI-ION rechargeable battery.
Voltage range: 3.0~4.2V

Material: air-craft aluminium

Weight: 150gr, battery excluded

Size: 155x25.4x37mm

. Normal usage temperature: -20°C ~ 50°C

©NO O NN

OPERATING INSTRUCTIONS

1. REGULAR MODE:

- Power On: Low / Medium / High / Off.

- Press more than 1 second with REGULAR MODE
on to activate the super high mode.

2. HIDDEN MODE:
When switched off, press the button more than 1 second for
Flickering / SOS / Off.

NOTES:

- Press more than 1 second to set to regular mode or hidden
mode.

- When the flashlight is ON, the button will activate a green
light.

3. CHARGING:

Plug the USB type C charger. The button activates a flickering
red light that means the flashlight is charging. When fully
charged, the button will turn into green.

USE AND MAINTENANCE

- Please do not open the head'’s fixed parts to avoid damaging
the flashlight.

- Remove the battery when you plan to keep the flashlight
OFF for a long period of time.

- Clean regularly the battery spring and flashlight’s body.

CAUTION

1. Do not point the flashlight directly to your eyes neither
anyone’s. It is very dangerous and may cause serious vision
problems.

2. Do not throw the battery into the fire, water or domestic
garbage.

3. The battery should be charged at least every 3 months in
order to protect its life time.

4. Keep it away from children’s reach.

FR | LAMPE TORCHE LED RECHARGEABLE PRO

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

- Conception moderne, bon au toucher et de dimension
ergonomique pour le utilisateur.

- Corps en aluminium aérospatial anodisé d’haute qualité.

- Led SAMSUNG, avec 50.000 heures estimées de vie utile.

- Chargeur USB type C standard avec indicateur brillant

de chargement.

- Composant électrique d’haute efficience et circuit

de courant constant pour prolongé le temps d'utilisation.

- Protection de la PCB (plaque de circuit imprimé) contre les
surcharges et décharges pour préserver la vie utile de la pile.
- Modes cachés de SOS et CLIGNOTANT a coté de

le mode régulier.

- Meule de la pile en acier inoxydable.

- Protection IPX8: équipement protégé contre submersions
dans l'eau jusqu'a 2 métres de profondeur.

DESCRIPTION DE LES PARAMETRES
Configurations selon le tableau suivant:

STANDARD BAS MIDI HAUTE INTENSE CLIGNOTANT SOS

Bnlll.:{nee 50 140 450 1000 1000 1000
Temps
dutilisation 35 15 5 4 N/A N/A
(hrs)
Distance
du faisceau 252m
Intensits
o 16000 cd
Test R
T 1 métre
Resistence,

Htene IPX8 - résistance & la pluie

Ces données sont basées dans la norme ANSI FL 2009 et
correspondre a l'utilisation d’une pile li-ion de 2600mAh, et
peuvent varier en fonction du environnement ou la lampe de
poche est utilisée.

LED: SAMSUNG de lumiere blanche

Consomme une pile rechargeable li-ion 18650

de 2600mAh

Game de voltage: 3.0 ~ 4.2V

Aluminium aérospatial

Poids: 150gr, sans la pile

Dimensions: 155x24.4x37mm

Température recommandé d'utilisation: -20°C ~ 50°C

MODE D’EMPLOI

1. MODE REGULIER

- Allumé: Bas / Midi / Haute / Débrancher

- Appuyez sur plus d’un second avec le mode régulier activé
pour actionner le mode INTENSE.

2. MODE CACHE
Quand débranché, appuyez le bouton pendant plus d’un
second: CLIGNOTANT / SOS / Débrancher.

NOTES:

- Appuyez sur plus d’un second pour échanger entre

le mode régulier et le mode caché.

- Quand la lampe de poche est allumée, le bouton actionne
une lumiére verte.

3. EN CHARGE

Connectez le cable USB type C. Le bouton actionne une
lumiére rouge clignotant pendant le chargement.

Quand la pile est complétement chargée, le bouton réactive
la lumigre verte.

UTILISATION ET ENTRETIEN

- N'ouvrez pas le partie fixe de la téte pour éviter
d’endommager la lampe de poche.

- Retirez la pile lorsque que vous prévoyez d'éteindre

la lampe de poche pendant une longue période de temps.
- Nettoyez la meule de la pile et le corps de la lampe de
poche régulierement.

ATTENTION

1. Ne pointez pas la lampe de poche directement sur
les yeux. C'est trés dangereux et peut causer de sérieux
probléemes de vision.

2. Ne jetez pas la pile dans le feu, l'eau ou les ordures
ménagéres.

3. La pile doit étre chargée au moins tous les 3 mois afin de
protéger sa durée de vie.
4. Tenez hors de portée des enfants.
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DECLARAGAO UE
DE CONFORMIDADE

CENTRAL LOBAO S.A.
RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER VFR

Declara para os devidos efeitos que os artigos a seguir descritos:

[ DESCRICAO | C6DIGO |
| LANTERNA LED RECARREGAVEL PRO | ASLLRP |
Este certificado é concedido apds testes realizados em amostras do produto acima
referido, conferindo que estd de acordo com as disposicdes da Diretiva LVD
2014/35/€U, cumprindo as seguintes normas: EN 61547:2009, EN IEC 55015:
2019+A11:2020; EN IEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021; EN 6100-3-3: 2013+A1: 2019

Este produto cumpre os requisitos da Diretiva RoHS 2011/65/EU.

S. Joso de Ver, 05 de Maio de 2023
Central Lobdo S.A.

O Técnico Responsavel
(Hugo Santos)

Processo técnico compilado por: Hugo Santos

Rua da Gindars, 664 Tel: 4351 256 331,080
Fax. 1351 256 331089

sni cenralosaa ot
PORTUGAL dcomercial@centrallobaost




